
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 

Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ 5ης 15-5-2017  έκτακτης συνεδρίασης της Σχολικής 

Επιτροπής Β΄/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου. 

 

Περίληψη: «Έγκριση προμήθειας για δίχτυ σκίασης και έγκριση δαπάνης –

διάθεση πίστωσης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Καράτουλα.» 

 

 Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 15 Μαϊου    του έτους 

2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ.., συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση  η 

Σχολική Επιτροπή Β΄/βάθμιας Εκπαίδευσης  του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ.13730/15-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Αντιδημάρχου παιδείας του Δ. 

Πύργου, κ. Δημήτρη Μεσσαλά, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω 

θέμα: 

    Θέμα 2
ο
:  «Έγκριση προμήθειας για δίχτυ σκίασης και έγκριση δαπάνης –διάθεση 

πίστωσης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Καράτουλα.» 

 

        Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο  

(10) μελών ήσαν παρόντες οκτώ (8), ήτοι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Δημήτρης Μεσσαλάς, Πρόεδρος 

2. Κόρδας Θεόδωρος ,Δ.Σ. μειοψηφίας  

3. Τσόκου Ζωή, Εκπ.Συλλόγου Γονέων 

4. Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος, Δ/ντής 2
ου

 ΕΠΑΛ 

5. Κατσίμπελης Αθανάσιος , Δημότης 

6. Σπηλιόπουλος Δημήτριος , Εκπρόσωπος Μαθητικών Κοινοτήτων Πύργου 

7. Σεβόπουλος Νικόλαος, δ/ντης Λυκείου Καράτουλα 

8. Παπαγρηγορίου Αθανάσιος ,δ/ντης 1
ου

 Γυμνασίου 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

2.   Γκατζόπουλος Αθανάσιος , Δ.Σ. Πλειοψηφίας  

3.  Ασημακόπουλος Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος 

 

Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική 

Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 

     ΘΕΜΑ 2ο: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου 

Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και ενημέρωσε τα μέλη για το κατεπείγον της συνεδρίασης διότι  πρέπει 

να εισηγηθεί άμεσα στο Δημοτικό Συμβούλιο την προμήθεια για δίχτυ σκίασης,  η 

οποία κρίνεται απαραίτητη λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην 

περιοχή μας.   



Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου Πύργου 

λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.3 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚΑ΄87/07-06-2010) «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ& ΤΗΣ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» 

 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με την διαδικασία του 

κατεπείγοντος. 

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου Πύργου εισηγήθηκε 

το 2
ο
 θέμα της έκτακτης συνεδρίασης ως εξής: 

   Με το αρίθ. πρωτ. 378/12-05-2017 έγγραφο- και με το χαρακτηρισμό Επείγον - οι 

Διευθυντές του Γυμνασίου – Λυκείου Καράτουλα, μας ανέφεραν την άμεση ανάγκη 

για την προμήθεια  δικτύου σκίασης, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η απότομη 

αύξηση θερμοκρασίας που σημειώθηκε τις τελευταίες ημέρες και η μακρά διάρκεια 

ηλιοφάνειας, δεδομένου ότι δεν υπάρχει  στεγασμένος χώρος για τον προαυλισμό των 

παιδιών κατά τα διαλλείματα και τις λοιπές ώρες. 

      Η κατάσταση είναι ήδη βεβαρυμμένη από την 9ετή λειτουργία του σχολείου σε 

λυόμενες εγκαταστάσεις και σε συνδυασμό με τις υψηλές θερμοκρασίες που έχουν 

ήδη αναπτυχθεί, καθιστούν αδύνατη και την απλή παραμονή στο προαύλιο.  

    Για το λόγο αυτό η Δ/νση Παιδείας συνέταξε την από 12-05-2017 Τεχνική 

Περιγραφή για την πραγματοποίηση της ως άνω προμήθειας. 

    Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί  με απευθείας ανάθεση κατόπιν αξιολόγησης 

προσφορών και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 

«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων ,Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 

147/Α΄/08.08.2016. Για την πραγματοποίηση της προμήθειας δεν υποβάλλεται 

πρωτογενές αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ, διότι η δαπάνη είναι κάτω των 1.000,00 €.  Η 

δαπάνη για την προμήθεια, ύψους 175,89 € περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, θα βαρύνει 

το κεφάλαιο Εξόδων με τίτλο «Λοιπές Δαπάνες» . 

    Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει ύστερα από την έκδοση πρωτοκόλλου 

παραλαβής.  

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην Έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια και 

τοποθέτηση πανιού σκίασης για τις ανάγκες του Γυμνασίου – Λυκείου Καράτουλα 

και διάθεση πίστωσης ποσού ύψους 175,89 € με Φ.Π.Α, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην από 12-05-2017 Τεχνική Περιγραφή . 

 

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής 

 

Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την 

οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης σχετικά  με την έγκριση 

προμήθειας για δίχτυ σκίασης και έγκριση δαπάνης –διάθεση πίστωσης στο 

Γυμνάσιο-Λύκειο Καράτουλα  

  

 

 



Αποφασίζει  Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει  τη δαπάνη για την προμήθεια και τοποθέτηση πανιού σκίασης 

για τις ανάγκες του Γυμνασίου – Λυκείου Καράτουλα και διάθεση πίστωσης 

ποσού ύψους 175,89 € με Φ.Π.Α, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 12-05-

2017 Τεχνική Περιγραφή . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 28/2017. 

 

       Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

 

   Ο Πρόεδρος                                     Τα Μέλη 

 

                                                     Κόρδας Θεόδωρος ,Δ.Σ. μειοψηφίας  

                                                     Τσόκου Ζωή, Εκπ.Συλλόγου Γονέων 

                                                     Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος, Δ/ντής 2
ου

 ΕΠΑΛ 

Δημήτριος Μεσσαλάς                   Κατσίμπελης Αθανάσιος , Δημότης                  .                                                          

                                                     Σπηλιόπουλος Δημήτριος , Εκπρόσωπος Μαθητικών  

                                                     Κοινοτήτων Πύργου 

                                                     Σεβόπουλος Νικόλαος, δ/ντης Λυκείου Καράτουλα 

                                                     Παπαγρηγορίου Αθανάσιος ,δ/ντης 1
ου

 Γυμνασίου 

 

 

 


